

**На акцию «ММ» «Напиши письмо редакционному Деду Морозу» откликнулись около 150 детей Магнитки и ее окрестностей**

## ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

**ОДНА ЗНАКОМАЯ РАССКАЗЫВАЛА, как было обидно, что Дедушка Мороз из Великого Устюга не ответил на письмо дочери.**

Зато другому знакомому мальчику «письма счастья» от дедушки приходили аж три раза. Текст был стандартным и содержал фразу «спасибо за твой рисунок». Но вот беда – этот мальчик ничего не рисовал...

Нет, не хотим «наезжать» на Деда Мороза российского масштаба, но выводы сделали. И когда главный редактор «ММ» Олег Фролов предложил, чтобы магнитогорские ребята писали письма редакционному Деду Морозу, на редколлегии мы решили – каждое письмо должно быть прочитано, каждый ребенок должен быть отмечен. А потом устроим для всех праздник.

За декабрь и новогодние каникулы к нам пришло около 150 писем. Их авторами были не только магнитогорцы, но и ребята из Агаповки, Ржавки, Наровчатки, Буранныго, Верхнекизильского и даже Башкирии. Бывало, опубликуем письмо из деревни, а на следующей неделе оттуда приходит уже пять конвертов – слухами земля полнится. Чтобы все письла увидели свет, «Детской страничке» пришлось временно потеснить молодежную полосу «Заводной апельсин». И каждую субботу на страницах «ММ» появлялись новые рассказы ребят о себе, их стихи и рисунки. А если письмо содержало лаконичную просьбу о подарке или «каляку-маяку» маленького художника, мы обязательно называли фамилию ребенка и благодарили его. Думается, эти газетные странички не пойдут в утиль, а будут храниться в семьях детишек годами.

Читать детские письма, написанные то печатными буквами с перевернутыми «я» и «к», то неустоявшимся «танцующим» почерком, – все равно что заглянуть в душу ребенка. Поздравления и рисунки мы выносili на страницы газеты, просьбы же оставляли в секрете – это дело только двоих: ребенка и Деда Мороза. Как трогательно они просили то ружье с пульками, то жука на колесиках, то коляску для куклы или даже просто кукол и маленькую свинку... Ребята постарше заказывали сотовые телефоны с указанием модели, крутых кукол, компьютеры и фотоаппараты. Не



Добрый фильм заставил и погрустить, и посмеяться

забывали о близких: цветы для мамы, валенки для бабушки с указанием размера... Просили игрушки для младших братьев и сестер, «чтобы можно было грызть». Были и нематериальные желания: «чтобы выписали из больницы папу», «чтобы мальчик, с которым я сижу за партой, обратил на меня внимание», «чтобы у папы был выходной, и он провел его со мной», «чтобы больше не ссориться с мамой...» А один мальчик даже искал жениха для своей взрослой сестры и указал его «приметы».

Хотелось одарить их всех: и самых pragmaticheskikh, и самых трогательно верящих в Деда Мороза, потому что Новый год – пора чудес. В наш марафон добрых дел включились и родители, которые узнали желания детей и по-

старались их выполнить. Как написала нам одна агаповская девочка: «Дед Мороз, ты меня еще ни разу не подводил».

Все желания исполнить мы не могли, но на некоторые чудеса были способны. Девятилетний Валера написал, что его старшая сестра Ира никогда не была на елке, потому что не может ходить. К детям отправились наша Снегурочка – конкурсантка одной из первых «Жемчужин года» Алена Зайцева и Дед Мороз – преподаватель магнитогорской консерватории и саксофонист Андрей Сергеев. А костюмы предоставила компания «Магпраздник».

Недавно мы получили письмо от родителей Иры: «У нас трое детей, каждый получил сладкий подарок и игрушку и, что самое главное,

ное, хорошее настроение, веру в чудеса и отзывчивых людей. Редакция ведущей газеты в городе откликнулась на письмо девятилетнего мальчика – разве это не чудо?»

Настоящим Дедом Морозом быть трудно: в детских письмах иногда открывается грустный мир. «Я живу с мамой и сестрой. У нас в деревне нет постоянной работы для мамы и не платят деньги. Я очень прошу Дедушку Мороза, чтоб он мне подарил на Новый год «Русский язык» для третьего класса и еще куколку. Не забудь про нас, пожалуйста». Как мало и как много нужно маленькому человечку... Несколько таких писем мы передали общественному движению «Я – женщина» и очень благодарны неведомым нам людям, которые взялись устроить праздник для девчонок. Малышей пригласили на елку, не забыв о гостинцах и подарках. В роли дарителей для нескольких ребятишек оказались народные избранники: несколько писем переданы в округ депутатов областного парламента – Виктора Рашикова и городского Собрания – Михаила Сафонова.

Когда встал вопрос о том, как провести праздник для всех ребят, на помощь пришли братья Старковы – они подарили ребятам и их родителям пригласительные на фильм «Паутина Шарлотты» и заверили, что это далеко не последняя совместная акция «ММ» и Магнитогорского Дома кино. А перед сеансом в кинотеатре «Современник» концертно-игровую программу провели ребята из ансамбля танца «Ровесник» Дворца культуры и техники ОАО «ММК» и заслуженный работник культуры Зинаида Маркова. Им удалось, за счет мастерства, веселой музыки и призов завести ребят. И вот они уже дружно отплясывали макарену и бегали с мячами. А трогательный и красавицкий детский фильм понравился не только ребятам, но и их родителям, бабушкам и дедушкам.

Новогоднее чудо произошло, но чтобы оно сбылось, в нем приняли участие все мы: ребята, их родители, сотрудники редакции, Дома кино, Дворца культуры и техники, депутаты, общественное движение «Я – Женщина»... Детские письма объединили разных людей и зарядили их желанием и энергией делать добро.

Это и есть обыкновенное чудо.

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО,  
АЛЛА КАНЬШИНА.

## «Событие года семейного масштаба»

**Победителей ждут призы: кухонный комбайн, пароварка и кофеварка**

### Увидели будущую дочь

**МЕНЯ ЗОВУТ ПАТИ ГАЙДАРОВА, А МОЕГО МУЖА – РАМИЛЬ ЛУКМАНОВ.**

Наше первое событие года семейного масштаба – свадьба 24 февраля прошлого года. Свекровь Мадина приняла меня как родную. Она работает медсестрой в детской поликлинике, очень любит детей и мечтает помочь нам в воспитании внуков. Мне очень повезло со свекровью.

А в декабре мы с мужем увидели на экране, когда мне делали УЗИ, нашу будущую дочь. В конце марта она появилась на свет, а муж будет присутствовать при ее рождении. Мы хотим иметь троих детей, мечтаем воспитать их хорошими людьми и дождаться золотой свадьбы. Обо всех других событиях семейного масштаба мы напишем в будущем.

Мы много лет читаем «ММ». Мой муж после окончания МГТУ уже семь лет работает инженером-электриком на комбинате, мой деверь Марат Лукманов на ММК больше десяти лет. И недавно произошло событие года семейного масштаба в династии Лукмановых: Марата избрали председателем союза молодых металлургов – об этом вы уже рассказывали читателям «ММ».

ПАТИ ГАЙДАРОВА.



### Первая елка

**ДЛЯ НАС ВЕСЬ 2006 ГОД был полон событий семейного масштаба.**

В январе мы с мужем зарегистрировали наши отношения, в марте я окончила университет и получила диплом, а в апреле родилась наша дочурка Елизавета. В декабре ей исполнилось восемь месяцев. Она очень любит гостей и музыку. Ни мне, ни мужу пригласительных на елку для ребенка не дали: сказали – рановато. А вот моя подруга, воспитатель в детском саду, пригласила нас с Лизой к себе на елку. Сорок минут Лиза сидела у меня на коленях, хлопала в ладоши и визжала от восторга. Мы с ней получили массу эмоций от праздника. Большое спасибо детишкам и коллективу детсада № 81. У меня есть просьба к руководителям наших предприятий: не забывайте наших малюток, ведь они – наше будущее.

ОЛЬГА КАСЬЯН,  
28 лет.

